

## Pe scurt.

## Ziua Pensionarului, sărbătorită la Mangalia

Primăria Municipiului Mangalia organizează, duminică, 1 octombrie, o serie de activități artistice, prilejuate de sărbătorirea Zilei Persoanelor Vârstnice. Sute de pensionari ai orașului sunt așteptați în Piața Republicii din localitate, începând cu orele 15.30, să își sărbătorească ziua prin dans, cântece și voie bună. Special pentru seniorii Mangaliei, atmosfera va fi întreținută de cei mai îndrăgiți interpreți de muzică populară și de petrecere, precum: Irina Loghin, Nicu Paleru și Ionuț Galani. De asemenea, Ansamblul Folcloric "Litoral" va susține un moment artistic de cântece și dansuri tradiționale. În cadrul evenimentului, pensionarii Mangaliei vor avea prilejul să socializeze, să se simtă bine împreună și să servească o porție de fasole cu cârnați, într-o zi numai a lor. Cu această ocazie, primarul Radu Cristian transmite tuturor vârstnicilor localității urări de sănătate și tradiționalul "La Mulți Ani"! În fiecare an, la data de 1 octombrie, în întreaga lume sunt sărbătorite persoanele vârstnice. Anul acesta se împlinesc 26 de ani de la prima celebrare a Zilei Internaționale a Persoanelor Vârstnice. Sărbătoarea vârstnicilor a fost instituită în decembrie 1990 de Adunarea Generală a Organizației Națiunilor Unite, în baza Rezoluției nr. 45/106.

## CCR îi fierbe la foc mic pe Dragnea și Tăriceanu

Curtea Constituțională a României (CCR) a dezbătut, marți, sesizarea cu privire la un posibil conflict juridic de natură constituțională între Parlament și Ministerul Public, formulată de președinții Senatului și Camerei Deputaților, Călin Popescu-Tăriceanu și Liviu Dragnea. În principal, Dragnea și Tăriceanu, care au depus sesizarea, sunt nemulțumiți că Parchetul General a refuzat să trimită comisiei o copie a dosarului penal închis de procurori privind posibila fraudare a alegerilor prezidențiale din 2009, dar și că șefa DNA, Laura Codruța Kovesi, refuză să se prezinte în Parlament pentru a spune dacă a fost sau nu acasă la fostul vicepremier Gabriel Oprea. Potrivit sesizării, nu există niciun motiv pentru care ancheta parlamentară trebuie să înceteze atunci când este demarată o anchetă judiciară, fiind vorba despre proceduri de natură juridică diferită, care se pot exercita în paralel și nu se exclud una pe alta. După mai multe ore de analiză, judecătorii CCR au decis să amâne pentru 3 octombrie sesizarea celor doi președinți ai Camerelor Parlamentului.

## Eșec pentru PNL și USR în Parlament. Pensionările din MAI rămân neanchetate!

Camera Deputaților a respins prin vot, marți, 26 septembrie, propunerea grupurilor parlamentare ale PNL și USR de înființare a unei comisii parlamentare de anchetă privind situația creată de pensionarea și reangajarea unor persoane în cadrul Ministerului Afacerilor Interne persoane (MAI), arată stiripesurse.ro. Deputații PNL și USR, semnatari ai solicitării, propuneau ca această comisie să verifice modul în care au fost angajate în MAI persoane care anterior au fost pensionate și au beneficiat de pensie de serviciu. Ei mai cereau să se verifice statutul și atribuțiile acestor persoane care au fost reangajate după ce ieșiseră la pensie. Parlamentarii PNL și USR solicitau și verificarea modului în care s-au derulat procedurile prevăzute de lege în aceste cazuri, precum și a modului de respectare a normelor legale în ceea ce privește îndeplinirea atribuțiilor de ordonator principal de credite, mai arată sursa citată.

## Constanțenii ies din nou la vot!

## Alegeri parțiale la Mereni, Bărăganu și Pantelimon

Locuitorii din județul Constanța se pregătesc să meargă din nou la urne. Ce-i drept, nu toți, ci doar cei din comunele Mereni, Bărăganu și Pantelimon, rămase ori fără primar, ori fără consiliu local. Dacă la Bărăganu și Pantelimon vom avea alegeri pentru funcția de primar, la Mereni va fi ales un nou Consiliu Local. Cu toate că până la scrutinul parțial nu mai este mult, principalele partide politice, PSD și PNL, nu s-au grăbit să-și stabilească reprezentanții cu care vor intra în cursa electorală. Potrivit unor surse, PSD ar intenționa ca la Pantelimon să meargă pe mâna actualului viceprimar, George Martinescu, în timp ce la Bărăganu social democrații sunt încă în căutare. Nici liberalii nu au fost prea harnici în ceea ce privește căutarea candidaților. Sursele din PNL spun că numele celor care vor intra în campania electorală în cele trei localități vor fi cunoscute abia vineri, 29 septembrie.

Amintim că, la sfârșitul anului trecut, Consiliul Local Mereni a fost



dizolvat pentru că nu s-a întrunit timp de două luni consecutive. S-a încercat reconstituirea forului de mai multe ori, dar nu s-a putut, din cauza unor dispute politice vechi. În ceea ce privește comuna Bărăganu, aceasta a rămas fără primar după ce fostul edil Titu Neague și-a pierdut mandatul, la începutul acestui an, în urma unei condamnări la închisoare

cu suspendare. Nu în ultimul rând, locuitorii din Pantelimon sunt nevoiți să își aleagă din nou primarul după ce, în luna mai, cel care a ocupat această funcție de mai bine de 20 de ani, Vasile Neicu, a decedat după o lungă și grea suferință. Drept urmare, Guvernul a stabilit ca alegerile locale parțiale în cele trei localități să aibă loc în 5 noiembrie.

## Primarul PSD Constantin Cimpoiășu, acuzat de PNL că stă cu mâinile în sân

## Comuna Gârliciu, raiul hoților. Aleșii se ceartă între ei!

Nu numai politicienii de la centru se răfuiesc între ei pentru acumularea de capital de imagine, ci șiăștia mai mici, din teritoriu. Evident, cele mai multe bătălii se duc între aleșii PNL și cei ai PSD. Spre exemplu, la Constanța, consilierul județean liberal Bogdan Bola îl învinuiește pe primarul PSD din Gârliciu, Constantin Cimpoiășu, că, din cauza pasivității



sale, infracțiunile în zonă au crescut alarmant. „Comuna Gârliciu este proverbialul sat fără câini din județul Constanța. Un singur polițist cu ture de opt ore nu poate face față valului de infracțiuni, furturi sau tâlhării din localitate. În tot acest timp, primarul PSD refuză să aibă orice fel de dialog cu consilierii PNL. Hoții fură nestingheriți până și camerele de supraveghere, în timp ce primarul tace. S-au înregistrat furturi inclusiv din școală, de unde au dispărut două generatoare de curent. Situația este foarte gravă”, a declarat Bogdan Bola. Consilierul PNL este de părere că „din atitudinea primarului Constantin

Cimpoiășu reiese că este sătul de această funcție”. „Pe undeva este de înțeles după cinci mandate în care comuna a fost menținută în hoție și sărăcie. Cum probabil demisia de onoare este un gest de negândit pentru primar, atât eu, cât și grupul consilierilor locali PNL îi reamintim că trebuie să ne pună la dispoziție datele și documentele cerute, conform legii”, a mai punctat consilierul județean. Acesta este susținut și de președintele organizației locale PNL Gârliciu, consilierul local Iulian Șerban, care amintește că a cerut primarului să pună la dispoziția consilierilor locali, conform legii, raportul întocmit de Curtea de Conturi după controlul efectuat la Primăria Gârliciu. „Știm că primarul Constantin

Cimpoiășu a fost amendat cu 10.000 de lei după vizita celor de la Curtea de Conturi. Bugetul nu este atât de mare încât să îl dăm pe amenzii. Alte solicitări pe care le-am înregistrat la primărie țin de situația teribilă a infraționalității din comună. Vrem, atât noi, cât și locuitorii din Gârliciu, să știm ce a făcut acest primar pentru a suplini deficitul imens de forțe de ordine din localitate? Mai vrem să știm câți asistați sociali se află în sarcina primăriei la acest moment și cu cât a crescut acest număr în ultimele opt luni. Parcă vorbim cu pereții. Primarul trebuie să realizeze că nu se află pe propria feudă și că trebuie să respecte

în același timp legea și bunul-simț”, afirmă Șerban Iulian.

## DE UNDE AU PLECAT

**PROBLEMELE** ■ De partea cealaltă, edilul-șef din Gârliciu, Constantin Cimpoiășu, recunoaște că sunt probleme mari cu infraționalitatea în comună. „Da, avem numeroase infracțiuni. Acestea au crescut alarmant de mult de când nu mai avem post de poliție în comună. Acest lucru s-a întâmplat în urmă cu șase ani, când sediul Poliției Gârliciu a fost desființat. De atunci, infracțiunile se anunță prin serviciul de urgență 112, iar până când vine Poliția durează între o jumătate de oră și două ore. Închipuiți-vă că, în aceste condiții, hoții se simt ca-n RAI. Problemele de la Gârliciu sunt cunoscute și la nivelul conducerii Inspectoratului de Poliție al Județului Constanța, cât și la nivelul Prefecturii Constanța. Personal m-am dus în primăvara acestui an pentru a prezenta situația. Până acum nu am primit niciun răspuns”, a afirmat Cimpoiășu

Culmea ironiei, inclusiv casa primarului a fost călcată de hoți. „Mi s-a spart casa de două ori. Am ridicat din umeri și am mers mai departe. Suntem, practic, izolați. Comuna noastră aparține de postul de Poliție de la Crucea, care este situat la câteva zeci de kilometri depărtare”, a mai spus primarul din Gârliciu. În ceea ce-i privește pe „prieteni” liberali, edilul a afirmat că cei de la PNL profită de situație pentru a face circ politic în speranța că vor câștiga capital electoral.